

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

★ ФОТОРЕПОРТАЖ

★ ВЕСТИ ИЗ ОДНОГО СЕЛА

Недокура

На базе первичных партийных органов в с/п. ИОИТК-3, ИТК-7, Недокурского сельсовета создана единая территориальная партийная организация поселка Недокура, в составе 45 коммунистов. Во главе избранное бюро вошли З. А. Привалихина, Н. В. Поточский, М. М. Плященко, А. Г. Ульев, З. В. Сентебола, Т. В. Кузнецова и Н. И. Гордейчук. Секретарем партийной организации избран Н. И. Гордейчук.

За успешный труд по итогам первого полугодия нынешнего года в ИОИТК-3 выделены талоны на приобретение товаров повышенной стоимости.

Цветные телевизоры «Славутики» получают водители М. Сизых, Ю. Дмитриев, Б. Пивнинченко, слесарь А. Кузнецов, инженер А. Рыбак, мастер ЛЗУ В. Бирюков, рабочий В. Усольцев, воспитатели детсада А. Греб и ряд других, всего 16 человек. Наборы стульев выделены начальнику ЛЗУ А. Архипову, инженеру С. Жулатову, технику В. Арбузову.

Талоны на приобретение автомобилей «Жигули» вручат водителю Л. Бабину, трактористу И. Нурбекову. Все это стало возможным благодаря прямому договору, а также предпринимательству ИОИТК-3.

Лучшие результаты по итогам первого полугодия в ИТК-7 имеют водители В. М. Заборцев, В. Г. Кузьмин, бульдозерист А. М. Сивев, аккумуляторщик Л. Б. Перевощиков, главный механик Е. М. Краков, начальник ПТО П. И. Ткаченко.

Подготовка наш
внешний корреспондент
Э. ШУБИНА.

На шесть неделек — в Кодинск

Веселые живые глаза, широкие белозубые улыбки встретили нас в помещении недавно построенной котельной «Сантехмонтажа» СМУ-5. Забрызганные краской рабочие робы как-то не вяжутся с понятием «иностранцы». Более двух недель назад на Богучанскую ГЭС из Московского университета Дружбы народов приехала группа студентов гидротехников 3-4 курсов для прохождения производственно-технологической практики на плотине. Но, как у нас часто получается: что должно быть — не стучится с тем, что происходит — студентам пришлось штукатурить здание котельной на комazole. Правда, на плотине они были... на экскурсию.

Группа состоит из одиннадцати студентов, среди которых ребята из Болоньи, Непала, Никарагуа, Эфиопии, Дарес — советских. Все они получили талоны на июль и паек вахтовиков — тушенку, кофе с молоком. Первоначально жили в п. Временном, в гостинице «Теремок», а сейчас поселились в городском общежитии № 3.

— Ну и как вам Сибирь, Кодинск! — задаю обще-



принятый вопрос. И Кодинск, и Сибирь им понравились, не смотря на то, что городок наш встретил их негостеприимно — дождями. Но даже это не расстроило ребят: «Как в тропиках», — говорит Хулио Сессар из Болоньи. Наши сибирские

дожди, по его словам, напоминают погоду в его стране.

А в Сибирь студенты университета попали экспромтом: их предупредили о поездке за две суток до отъезда. Но они не были разочарованы. По мнению ре-

бят — жить в Советском Союзе и не побывать в Сибирь, значит не увидеть СССР. Пробыдут они здесь еще около двадцати дней.

В. ВИНОГРАДОВА.

Фото В. БРАЛКОВА.

★ КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ

Решит собрание?

Два дня работала в Кежме представительная комиссия, пытаясь разобраться в затянувшейся и обостряющемся конфликте между директором Кежемского коопзверопромхоза П. Е. Евсюком и коллективом охотников. В составе комиссии — заместители председателя исполкома райсовета Н. Ф. Безматерных и Я. Г. Кучерук, инструктор исполкома районного комитета краевого Совета народных депутатов Н. Ф. Назаров, ответственный работник край-

северпрогресссоюза Е. Н. Комаров.

Комиссия комиссиям, стараясь со многими участниками конфликтующих сторон, но к единому мнению так и не пришла.

Собрание коллектива провести не удалось — не было кворума. Его перенесли на 13 июля, когда будет проходить и собрание охотников-любителей (в 11 часов в СДК).

Может быть выход будет найден сообщат

НАШ КОРР.

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ ПОСЕЛКУ ПРОСПИХИНО?

ВОПРОС ПРЕДЛАГАЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА УЧРЕЖДЕНИЯ К-100/7 Н. А. ХАКИМЯНОВ.

Камень преткновения, своеобразный «вердунд» предопределенности становится п. Проспихино — узел острых проблем, перекресток мнений работников районного и сельского Советов, работников и руководства учреждения К-100/7. Действительно, ситуация сейчас критическая, и меня как, наверное, и всех жителей поселка, гложет резонный вопрос: «Чьи все же это руки дело!!!» Кто поставил поселок, а следовательно и жителей, проживающих в нем, на край пропасти?

Еще год назад (применительно к п. Проспихино) таким «козлом отпущения» можно было назвать учреждение К-100, которое в последние годы, не без помощи районных властей стало притчей во языцех всех бед и тревог, происходящих в районе.

Но сегодня, в соответствии с вековыми временами, вся полнота власти на территории Проспихино принадлежит сельскому Совету. Исторический лозунг «Вся власть Советам!» нашей, наконец, в поселке истинное воплощение. Так чего же копать ломать?

Каждый погожий летний день — это, конечно, короткий, но достаточно благоприятный период для проведения ремонта зданий производственного и социально-бытового назначения, но этим как раз ничто и не занимается. Хотя эти работы в первую очередь сельсовет. Как говорится, «взялся за гуж — не говори, что не дюж». Ан нет, зачем лишние головные боли. Здесь же рядом учреждение К-100/7 — пусть

они шевелятся, у них и плечи широките, да и шея крепкая. Пожалуй, в другой ситуации все так и было бы,

но дело в том, что известное всем решение о выводе подразделений К-100/7 из п. Проспихино и дислокации на базе п. Проспихино предприятия по поставке лесопроизводства Госнабза УССР, а также «Киевлес», подписано районной властью под руководством Владимира Евгеньевича Говорского. Вот и «печка», от которой надо плясать руководителям районной и сельской власти.

Поймите меня правильно — это не попытка построить железный занавес либо уклониться от решения насущных проблем. Я далек от такой мысли. Просто агитация и гуманности, к которой призывают районный и сельский Советы сегодня, по моему глубокому убеждению, не может носить одностороннего характера. А что дело обстоит именно так, я сейчас попробую доказать: в сентябрьской слякоть прошлого года сотни осужденных (между прочим, тоже граждане страны Советов) в соответствии с вышеуказанным решением Кежемского райсовета вынуждены были покинуть объекты здания и под дождем и снегом разорачивали в глухой тайге на скорую руку палатки, чтобы «во всеоружии» встретить суровый сибирский зима. Да что теперь вспоминать! А сегодня, когда понадобилась палочка-выручалочка, решение созрело быстро — поручить ремонт и подготовку объектов села к зиме учреждению К-100/7. Но инициатива, если на балансе учреждения (в поселке находится единственное здание гостиницы, а все остальное

[Окончание на 2-й стр.]

В несколько строк

● Даже для нашего, привычного ко всему покупателя, цена за один килограмм мяса — 54 рубля, которая появилась недавно на ценниках в магазинах ОРСа Богучанской ГЭС, была несколько неожиданной.

И потому, оправившись от первого потрясения, потанулись ходки в самые различные инстанции за разъяснениями.

Давно хоть как-то прояснить ситуацию по этому вопросу, мы обратились в ликвидационный комитет районного Совета народных депутатов с инициативой по ценам Елене Алексеевне Клейниковой с просьбой дать разъяснения по этому поводу и вот что услышали в ответ:

— С Братского мясокомбината в ОРС Богучанской ГЭС поступила пробная партия мяса копчено-запеченного в количестве 40 килограммов. Согласно проекту отчета 004 от 1991 года мясо копчено-запеченное относится к классу деликатесов, и на него устанавливается свободная цена. Братский мясокомбинат установил соответствующую цену для этого мяса 54 и 49 рублей за килограмм.

Хотя мясо имеет неплохое вкусовое качество, покупателям спрос не пользуется. И поэтому новые партии подобного мяса у нас больше не пойдут.

● Со значительным опозданием, но все же начал ремонт средней школы в селе Кежка. Будем надеяться, что строители смогут ликвидировать имеющиеся отставание и завершат выполнение всех необходимых ремонтно-строительных работ по этому объекту в срок.

● Неудачным можно считать выезд государственной комиссии по приему в эксплуатацию вновь вводимых объектов в населенные пункты нашего района.

Из-за неудовлетворительного выполнения строительно-монтажных работ, недоделок и брака, сдаваемые объекты не были приняты комиссией в таких населенных пунктах, как Тагара, Болтурино и других.

Видя такое отношение к этому мероприятию, невольно хочется сказать: «Вот бы все расходы по такому поведению руководителя, допустившего необоснованный вывоз государственной комиссии на свои объекты, несоблюдение строительной готовности. Ведь только на одного члена государственной комиссии для покрытия командировочных расходов истрачено более 160 рублей.

Глядясь, после таких мер меньше станет желающих привозить комиссию, но обеспечить при этом готовность объекта».

● По сообщению районного отдела народного образования неудовлетворительными темпами ведется ремонтно-строительная кампания в начальных школах практически во всех населенных пунктах района.

Именно этот факт послужил поводом для проведения в исполнительном комитете районного Совета народных депутатов в ближайшие дни заседания повесткой дня, в которую внесен вопрос о ходе ремонтно-строительных работ школ района и подготовка объектов к работе в зимних условиях.

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ ПОСЕЛКУ ПРОСПИХИНО?

[Южанин. Начало на 1-й стр.]

передано на баланс предприятия «Киевлес». Коль они уже взяли на себя судьбу поселка и право распоряжаться подведомственными средствами, то, думаю, и районный и сельский Совет в лице гг. Говорского и Марченко должны напомнить руководителям «Киевлес» о их святой обязанности выполнить те задания, решение которых неотложно.

Несмотря на все перемены К-100/7 не стояла в стороне. Чтобы как-то сгладить обстановку, было предложено на договорной основе снять ряд острейших вопросов. К примеру, предоставить трактор для перевозки дров, автомашину для завоза воды. Однако почему-то предложенный нами вариант не устроил ни председателя райсовета, ни председателя сельсовета. Предложенные же нам кабальные условия

неприемлемы, так как вынуждают бесчисленные обязанности мы не можем даже и не будем.

Раздумывая над случившимся, хочется понять: где скрыты истоки элементарной небрежности, следствием которой, если не будут приняты экстренные меры, будет катастрофическое существование сельчан в предстоящую зиму. Вопросы, вопросы, — а ответом должны быть практические дела всего депутатского корпуса села. Изыскатели вправе ожидать от них более решительных действий.

У меня не возникает сомнения, что размышления, изложенные здесь, далеко не бесплодны. Ведь за судноности я хочу убедить всех, что работники, прежде всего руководство К-100/7, ратуют не за конфронтацию, а больше склонны разрешать проблемы, но за решение проблем, но за ре-

шение, основанное на дружеских отношениях. А в возникшей ситуации не дело — забрывать жар чужими руками. Здесь нужно принять твердое решение, а оно по моему мнению видится в следующем:

Во-первых, нужно срочно провести специальную сессию райсовета по вопросу жизнеобеспечения п. Проспихино, заслушать руководителей «Киевлес» по вопросу выполнения ими договорных обязательств, а может быть, найти других более вариантов неограниченно;

Во-вторых, рассмотреть вопрос о выделении для жителей села квартир в г. Кедринске в строящемся доме № 304. Разговором о переселении было много, по всем расчетам село Проспихино идет под затопление первым, а решительного шага до сих пор так и не сделано. Инициатива в этом плане, конечно, должна

принадлежать районному Совету;

В-третьих, не пора ли в конце концов заняться вопросами отвода земель и организации индивидуального строительства домов на территории п. Н-Проспихино для всех жителей, жителей старого поселка.

И в завершение: Н-Проспихино, как известно, населенный пункт, расположенный в Кежемском районе, однако, вниманием руководителей этого района он уже не обласкан. Чтобы как-то изменить ситуацию, я бы рискнул предложить провести сход или собрание жителей п. Н-Проспихино, поговорить с людьми, узнать их горечи и заботы — даже такое мизерное внимание укрепит авторитет руководства района. Чуждость и вниманность к нуждам людей — прямая дорога к завоеванию их сердец.

ЛЕТО-91



ВОУЖЕ

ЮНЬЕ ГОРОЖАНЕ СВОИМ ТРУДОМ ПРИБЛИЖАЮТ СРОК СДАЧИ ВАЖНОГО ОБЪЕКТА — ЧЕТВЕРТОЙ ШКОЛЫ.

Фот. В. ИНОЗЕМЦЕВА.

Один и тот же предмет, одно и то же понятие называются на языках народов земли: название, но образно, что нехватит жизни, чтобы познать это, человеческое богатство. Владеть родным языком — туземским, и не основательно — богатейшим и могучим — русским, я с большим уважением отношусь к людям-полиглотам.

Мой родной язык не богат, словарный запас его не велик. И родится он с языками таких народов, как киргизы, хакасы, алтайцы и другие, принадлежащие к тюркоязычной группе.

Пользоваться прелестями русского языка я начал позновато: семилетку закончил на своем родном языке, а в старшей школе овладевать за три года в школе (8-10 классы) русским было, конечно, не реально. А в техникуме и институте русскому не учили.

Но, даже если бы и учили, академическое изучение — еще не все. Главным средством овладения новым языком является, по-моему, живое общение людей, чтение литературы, особенно классиков. Язык — это нечто большее, чем простое средство общения. Язык — это лицо, сердце и душа народа, его гордость и богатство.

Когда слышишь задушевные русские песни, перед тобой открывается настоящая красота: Та красота, которая создается культурой.

В молодости у меня была трехтомная антология русских поэтов. И когда на душе появлялась тоска или тоска (а такое бывало), я брал какой-нибудь том и читал стихи Пушкина, Бундина, Евсенина, других мастеров слова — и на душе ста-

новилось радостно, потому что открывался совершенно иной мир. Только гений может так просто и проникновенно сказать, как мне грустно и легко, печаль моя светла!.

Хотя я и не в совершенстве владею языком Толстого, Чехова, Достоевского и других гениев, но даже и то знание этого языка, каким обладаю, считаю огромной гордостью, своим богатством. И

Ах, эти слова, слова...

хотя я не русский, но истинный россиянин. И мне вдвойне, тройное больно и горько, когда слышишь, как сами же русские оскорвляют этот богатейший родной язык.

Да, оскорвляют. Чем, как не скверной, можно назвать гнуснейший мат, который все чаще раздается на улице, и в общественных местах? Не прочь обругать трезвотажным матом и иной руководитель. Стоишь ли в магазине, идешь ли по улице и почти на каждом шагу изрыгающаяся сквернословие. Добро бы еще от мужиков это исходило. Так ведь и женщины и дети не остаются.

Лелал я однажды в терапевтическом отделении Кежемской больницы с двумя ангаридами. Оба из Недокуры. Один в годах уже, другой молодой. И как только заговорят, так через слово или два укравшись свою бешеную нецензурщицу. Както я упрямил их, попеняя, что же они издеваются над своим родным

языком, а мне в ответ: на как же без этого? Пока слово хорошее подбираешь, мат и вырывается».

И вот еще что я заметил, общаясь с людьми своей национальности. Говорят по туземски двое или трое, говорят-говорят, а потом как загнут трезвотажным русским. Даже дети, тувенята. Играют на улице, лепечут по-своему. Но стоит обидеть кого-то — и пошел русский мат.

Тут все понятно: дети копируют взрослых, берут пример с родителей, со своих сверстников, воспитанных улицы.

Да что далеко ходить за фактом. Когда мой сын был еще малышом, играл он с соседским парнишкой. И вот как-то слышу: кричит мой мужички таким отборным матом, которого я средю не слышал. Спрашиваю жену, откуда, мол, это, если сами не материтесь. «От соседа-шофера», — отвечает. — Он по мату профессор. А наш Андрей слышит все».

Зарезительность дурного примера настолько сильна, особенно для детей, что не лучше рака или СПИДа. И мат этот не имеет национальных границ. И эта языковая грязь, рожденная на почве бескультурья, по моему мнению, может быть отмыта нашими стараниями, неприемлемостью к сквернословью.

Народная мудрость гласит: прежде

чем сказать, подумай. «Слово — не воробей. Високит — не поймаешь». Пулявая рана со временем затягивается. Словесное оскорбление, унижение, нанесено такую рану, которая не заживает. И ранит слово не тело, а душу. Из-за словесных оскорблений происходили ранние дуэли. Нынче — драки, семейные скандалы... Вот уж действительно, как сказал поэт, «словом можно убить, словом можно полки за собой повести».

Не собираюсь никого учить, стыдить. Но человека украшает не только одежда, да, и культура слова. Сегодня в нашей жизни сплошные проблемы — от нехватки насущного хлеба. Отсюда раздражительность, потеря чувства собственного достоинства. Но даже в таких условиях сквернословью нет оправдания.

Убежден: где нет самовоспитания, воспитание вообще не достижимо. Каждому надо работать над собой самому. А для родителей нет ничего более святого, чем заложить в своего ребенка культуру, чтобы она стала его натурой, волею, кровью и плотью.

Конечно, очень важно научить человека ловить рыбу, снять шкуру соболя или белки, рубить лес, водить автомашину или трактор. Но не менее важно научить человека уметь общаться с людьми, культуре, в том числе и культуре речи. Последнее намного сложнее.

Тема, считаю, стоящая для продолжения разговора на страницах газеты.

В. ЧУЧУН,

депутат Кежемского сельсовета.

Программа телевидения

ВТОРНИК, 9

6.30 УТРО. 9.00 «Кенгурьёвое приключение». Мультфильм. 9.30 Премьера фильма «Новая реальность». 9.30 Детский час. 10.30 «Вместе с чемпионом». 10.45 «Сэр». Художественный фильм. 12.00 ТСН. 12.15 Актуальный репортаж.	12.30 Р. Шуман «Карнавал». Исполняет Д. Алексеев. 14.30 «Телемист». 15.15 «Радости земные». Шестисерийный художественный фильм. 1-я серия. 16.43 «Мир увлеченных». «Авто». 17.00 «Сказка в сказке». 17.15 Детский музыкальный клуб. 18.00 «Контакт-форум».	18.30 ТСН. 18.45 «Капитошка». 18.55 Человек и закон. 19.45 «Сэр». Художественный фильм. 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 «Летящий миг перед будущим». 22.55 «Танго в аргентинских ритмах». 23.25 Творческий вечер поэта А. Поперечного. Часть 1-я.	00.45 ТСН. Международный выпуск. 01.05 «Сэр». 02.20 «Оперетта, оперетта».	11.30—13.30 ТВ России. 11.30 «Камера исследует прошлое». «Миссия Пауля Валленберга». 13.00 Клуб «Кардиограмма». 13.30 Фильм — детям. «Волшебная книга Мурада». 16.15—18.15 ТВ России. 17.15 «Грани». 19.00 К открытию V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	родных депутатов РСФСР. 20.00 ВЕСТИ. 20.15 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 На сессии Верховного Совета СССР. 22.40—01.15 ТВ России. 22.40 «К-2». «На Московском кинофестивале». 23.00 ВЕСТИ. 23.15 «Лютые колесы».
---	---	---	--	---	---

СРЕДА, 10

6.30 УТРО. 9.00 «Край земли». 9.10 Человек и закон. 9.55 Детский музыкальный клуб. 10.40 «Я в полном порядке». 12.00 ТСН. 12.15 Актуальный репортаж. 12.30 Выступление ансамбля «Танго в аргентинских ритмах».	15.15 «Радости земные». 2-я серия. 16.45 «Мир увлеченных». 17.00 Фильм — детям. 18.05 Мультфильмы. 18.30 ТСН. 18.45 «Планета». 19.30 Маленький концерт. 19.40 «Я в полном порядке». 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 «Кто есть кто». На вопросы телезрителей отвечают Председатель Палаты Союза Верховного Совета СССР И. Д. Лаптев, народные артисты СССР Е. Максимова и В. Васильев. 22.55 «Метаморфозы живописи». Фильм 4-й «Линия — цвет — свет». 23.30 Творческий вечер поэта А. Поперечного. 2-я часть.	01.10 «Я в полном порядке». 12.00 «Образ». 13.00 Парламентский вестник России. 13.15 «Вас приглашает образование — показательный оркестр комендатуры Московского Кремля». 13.55 Открытие V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	01.10 «Я в полном порядке». 12.00 «Образ». 13.00 Парламентский вестник России. 13.15 «Вас приглашает образование — показательный оркестр комендатуры Московского Кремля». 13.55 «Время года. Июль». 10.40 Концерт русского оркестра популярной музыки «Мастера России».	11.25 «Армия и сельское хозяйство». 12.00 «Образ». 13.00 Парламентский вестник России. 13.15 «Вас приглашает образование — показательный оркестр комендатуры Московского Кремля». 13.55 Открытие V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	17.15 ВЕСТИ. 18.45 Встреча по итогам выборов Президента России. 20.15 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 На сессии Верховного Совета СССР. 22.40 Дневник Съезда. 22.55 «К-2». «На Московском кинофестивале».
---	---	--	--	--	--

ЧЕТВЕРГ, 11

6.30 УТРО. 9.00 Премьера документального фильма «История моей болезни». 9.20 Концерт хора студентов Московской консерватории. 9.40 «Минуты поэзии». 9.45 Детский час. 10.45 «Женщина, которая поет». 12.00 ТСН. 12.15 По сводкам МВД.	12.30 Премьера кукольного фильма-спектакля «Про добро и зло и про длинный язык». 14.15 «Телемист». 15.00 «Радости земные». 3-я серия. 16.20 Фильм — детям. 17.25 ...До 16 и старше. 18.10 ТСН. 18.25 «Прямой разговор». 19.40 «Женщина, которая поет».	21.00 ВРЕМЯ. 21.40 По сводкам МВД. 21.55 Кинопанорама. 22.10 Под знаком «Лис». 23.40 Мультфильмы для взрослых. 24.00 ФУТБОЛ. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Спартак» (Москва). 02.15 «Женщина, которая поет». Худ. фильм.	03.30 Венгерский регаймбенд в Москве. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Монгольский праздничный танец. 8.50 «Второе дыхание». 10.25 «Мастера сцены». Е. Н. Гоголева. Передача 3-я. 11.30—13.15 ТВ России. 11.30 «Российская энциклопедия». Лосевские беседы. Передача 1-я. «Страсти к диалектике».	11.25 «Армия и сельское хозяйство». 12.00 «Образ». 13.00 Парламентский вестник России. 13.15 «Вас приглашает образование — показательный оркестр комендатуры Московского Кремля». 13.55 Открытие V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	17.15 ВЕСТИ. 17.30 «Грани». 20.15 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 На сессии Верховного Совета СССР. 22.40 Дневник Съезда. 22.55 «К-2». «На Московском кинофестивале».
--	--	--	--	--	--

ПЯТНИЦА, 12

6.30 УТРО. 9.05 Мультфильмы. 9.30 «Отвори потихоньку калитку». 10.00 ...До 16 и старше. 10.45 «Апока безумствует мечта». 12.00 ТСН. 12.15 «Маппет-шоу». 5-я и 6-я серии. 13.05 «На берегу Золотого». 13.35 «Монгол и козы».	15.15 «Радости земные». 4-я серия. 16.20 «Юк». Мультфильм. 16.35 «Мама, папа и я». 18.15 Актуальное интервью. 18.30 ТСН. 18.45 «Русская душа». Людмила Юрмина. 19.35 Литературно-художественная программа «Слово». 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 «Вид» представляет.	01.40 ТСН. 02.00 В. Шукшин «Стариковское дело». Телевизионный спектакль. 7.00 «Утро делового человека». 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Мультфильмы. 8.50 «Второе дыхание». 2-я серия.	9.55 «Живая планета». Документальный фильм. 6-я серия. «Эпичные пустыни». 10.50 «В честь танца». 11.30—13.15 ТВ России. 11.30 «Мастера». Судьба Геннадия Айги. 12.15 «Звучала музыка все ночи» (о Международном конкурсе камерной музыки во дворах Ленинграда).	13.15 Фильм — детям. 14.20 Телевизионный конкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Ялта-91». Общорочный тур. 17.15—18.45 ТВ России. 17.15 ВЕСТИ. 17.30 «Колокола России». 20.15 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ. 21.40—24.00 ТВ России.	17.15 ВЕСТИ. 17.30 «Грани». 20.15 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 На сессии Верховного Совета СССР. 22.40 ФУТБОЛ. Чемпионат СССР. 00.50—03.15 ТВ России. 00.50 «Лютые колесы». 02.50 «К-2». «На Московском кинофестивале».
---	--	--	---	--	---

СУББОТА, 13

6.30 Выступление ансамбля русских народных инструментов «Калинка». 6.55 «Фрест мой». 7.20 «Прокрутка акробата». 8.00 Утренняя развлекательная программа. 8.30 ТСН. 8.45 Премьера музыкального фильма «Балетоты милое доброе море». 9.20 Фильмы режиссера В. Шамшинева. «Алые маки Искки-Куля». 11.00 Утренняя звезда.	12.00 А. Н. Островский «Таланты и поклонники». Фильм-спектакль. 13.25 «Алы карьеры». 13.45 «50х50». 15.00 ТСН. 15.15 Кинопанорама «XX век. Хроника грозного времени». 16.35 «Раскрыть себя». О художнике А. Захаренко. 16.50 «Новые имена». 17.35 «Пчела Майя». 6-я серия.	18.00 Международная панорама 18.45 Концерт оркестра «Бигбенд Бундесера». 19.35 Премьера художественного фильма «Короткая игра». 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 Песня-91. 22.45 «Александр-шоу». 00.45 «Короткая игра».	8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Зордые». 8.45 Кинопублицистика союзного республик. 9.15 «Шарманчики» братья Амары (Франция). 9.30—13.30 ТВ России. 9.30 Отчет о работе V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР. 11.30 «Плюс одиннадцатый». 13.30 «Солдатушко». 16.00 Фильмы режиссера	11.30—13.30 ТВ России. 11.30 «Камера исследует прошлое». «Миссия Пауля Валленберга». 13.00 Клуб «Кардиограмма». 13.30 Фильм — детям. «Волшебная книга Мурада». 16.15—18.15 ТВ России. 17.15 «Грани». 19.00 К открытию V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	19.05 «Алиса». Междунациональный европейский журнал по культуре. 20.00 ВЕСТИ. 20.15 Спокойной ночи, малыши! 20.30 «Друзья и партнерши Доменика Бэва». 21.40—23.45 ТВ России. 21.40 «Сумасшедшие солдаты». 23.00 ВЕСТИ. 23.15 «К-2». «На Московском кинофестивале».
---	---	---	---	--	--

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14

8.00 Формула «С». 8.30 Биржевые новости. 8.45 Праздник «Спортлото». 9.00 С утра пораньше. 10.00 На службе Отечеству. 11.00 Утренняя развлекательная программа. 11.30 Клуб путешественников. 13.00 Музыкальные классы. 13.30 Франция и французы. 14.20 «Почему куры денег не клюют». Мультфильм. 14.30 ВЕДИ.	15.00 ТСН. 15.35 «Сказочный жар души». 17.05 Сельский час. 18.05 Народные сказки и притчи разных стран. 18.10 «Уолт Дисней представляет...». 19.00 Премьера документального фильма «Почемниче кинематограф». 19.30 «Сирано де Бержерак». 21.00 ВРЕМЯ. 21.40 Анпажемт Миннеко	го театра сатиры и юмора «Христофор». 23.00 Хроникаф. 23.15 Это вы можете. 24.00 «Вас приглашает Вячеслав Малежик».	«Двойник». 11.15—13.30 ТВ России. 11.15 Парламентский вестник России. 11.30 Программа Фила Дольника. «Моя сеньорья разрушит семью». 12.20 «Русское видео». История Маринского балета. Часть 2-я. 13.20 «Несколько минут о любви». 13.30 «Солдатушко». 16.00 «Звездные часы генерала». 16.55 Коллаж. 17.00—18.45 ТВ России. 17.00 Эстрадная программа французского телевидения. 17.55 «Капризные барышни». 18.45 ATV. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 ВЕСТИ. 20.15 ATV (продолжение).	11.30—13.30 ТВ России. 11.30 «Камера исследует прошлое». «Миссия Пауля Валленберга». 13.00 Клуб «Кардиограмма». 13.30 Фильм — детям. «Волшебная книга Мурада». 16.15—18.15 ТВ России. 17.15 «Грани». 19.00 К открытию V (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР.	19.05 «Алиса». Междунациональный европейский журнал по культуре. 20.00 ВЕСТИ. 20.15 Спокойной ночи, малыши! 20.30 «Друзья и партнерши Доменика Бэва». 21.40—23.45 ТВ России. 21.40 «Сумасшедшие солдаты». 23.00 ВЕСТИ. 23.15 «К-2». «На Московском кинофестивале».
---	--	--	---	--	--

Учредители: РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЕ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

НАШ АДРЕС: 663470, г. Козьмиски Красноярского края, телефон 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: общественно-политический, социально-экономический, информационный и фотолитографический, пнса.

Индекс 52336. Печать высокая. Объем 1 печ. л. Заказ № 0566. Тираж 3804.

Кежемская типография управления печати, массовой информации и книжной торговли крайисполкома.

Ответственный Л. Ратуева. Метрантаж О. Карнухова. Литотипист Г. Левадо. Печатник Е. Баженова.

Редактор Л. И. КЛИМОВИЧ.